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 ރައީސލުްޖުމްހޫރިއްޔާގެ އޮފީސް 

 ކޯޕަރޭޓް ސާރވިސް އޮފީސް 

 ންސް އެންޑް މއެިންޓަނނަސްްއިނޭފަ

 

 ޕޮއިންޓް ދިނުމުގައި ބަލާނެ ކަންތައްތައް  .1

 

 ްއިނޓްްޕޮ 40     އނެްމެ އަގު ކުޑަ ފަރތާަކަށ 

  ްއހަަރު( 5ޕޮއިނޓްް ) 10     މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާއަށ 

 ުލިޔނުް( 5ޕޮއިނޓްް ) 10  ން(ރެންސް ލިޔު)ރިފަ މަސައްކތަުގެ ފެންވަރ 

 ީޕޮއނިްޓް  40     ބިލް ކަމަށް ޤާ ފނަްނ 
 

 ޕޮއިންޓް ދޭނޭ އުސޫލް  .2
  

  ްއިނޓްް ޕޮ   40  އނެްމެ އަގު ކުޑަ ފަރާތަކަށ 

 

 40  އުސޫލަކީ އެންމެ ކުޑަ އަގު ހުށަހަޅުއްވާ ފަރތާަށް، އަގަށް ކަނޑަ އަޅާފައިވާ  ނެ އަގަށް ޕޮއނިްޓް ދިނުމުގައި ބަލާ

ލިބޭގޮނޓްްޕޮއި އަގު  އެހށުަހެޅުމެއްގައިވާ  ދޭނީ  ޕޮއނިްޓް  ހށުަހެޅުނތްަކަށް  އހެެނހިެން  ކުޑައަގަށްވުރެ    ތަށެވެ.  އެންމެ 

ޖެ  ބޮޑުވާ ފަހުގައެވެނިސްބތަަށް  ކެނޑުމަށް  ޕޮއނިްޓް  ފޯމިއުލާ    .ހޭ  ތިރީގައިމިވާ  ދޭނީ  ޕޮއނިްޓް  މިގތޮުން 

 ބޭނނުްކޮށްގެނެވެ. 

 40  × ހުށަހެޅި އަގު(   /   ޔޮ އަގު = )ހުށަހެޅި އެންމެ ހެ ފޯމއިުލާ  
 

 އެވެ. ހުށަހެޅި އަގު ކުޑަވީ ވަރކަަށް ލިބޭ ޕއޮިންޓް ގިނަވާނއެެވެ.   40އަގަށް ލިބޭނެ އެންމެ މަތީ ޕޮއިންޓަކީ  
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  ުޕޮއިންޓް   10  ރިބާއަށް މަސައްކތަުގެ ތަޖ 

 

ތުގައި މިބާވަތުގެ މަސައްކަށްގެން  ރަޖިސޓްްރީ ކޮލަކީ،  ޞޫ އު  ބލަާނެބާއަށް  ޕޮއިންޓް ދިނުމުގައި  ރިމަސައްކަތުގެ ތަޖު

އަހަރުވެފއަިވާނަމަ  އަހަރު)  5ތާ  އުޅޭ ދޭގތޮަށެ  10(  ބަލާނީ ވެ.  ޕޮއނިްޓް  ދނިުމުގައި  ޕއޮިންޓް  ތަޖުރިބއާަށް 

ނުވަތަ ރަޖިސްޓަރީ  ވިޔަފާރީގެ  ތާރީޚަށް    ހުށަހަޅާފއަވިާ،  ރަޖިސްޓަރީގައިވާ  އިންވެސްޓްމަންޓް  ލޯކަލް 

  ތިރީގައިމިވާ ފޯމއިުލާ ބޭނުންކޮށްގެނވެެ. އިންޓް ދޭނީމިގޮތުން ޕޮ ބަލއަިގެންނެވެ.
 

 10  × އަހަރު(   5  /   = )ވިޔަފާރީގއަިވީ އަހަރު ފޯމއިުލާ  
 

ނާނެ އެންމެ ގިނަ އަދަދަކީ  ވީ ނަމަވެސް، ގުއަހަރު ވިޔަފާރީގައިށވްުރެ ގިނަ  އަހަރަ   5ޕއޮިންޓް ދިނުމުގައި  

ވެފއަިވާ އަހަރުގެ  ކަށް ޕއޮިންޓް ދޭނީ  ށވްުރެ މަދުވާ ފަރާތްތައަހަރަ  5ވެ.  އަހަރެ)ފަހއެް(    5 ވިޔަފާރީގައި 

 ނިސްބަތުންނވެެ.

 

  ަ( ރފިަރެންސް ލިޔުން)   ޕޮއނިްޓް   10ސައްކތަުގެ ފެންވަރަށް  މ 

ފެންވަރަށް   ދނިުމުމަސައްކަތުގެ  ބލަާނެޕޮއނިްޓް  އުސޫލަކީ،  ގައި  ފަރާތތްަކަށް   އެކިއެކި  މަސައްކަތް  މިބާވަތުގެ 

ކޮށްދެއްރނަގަ އަންވާޅުފނެްވަރުގައި  ހށުަހަޅުއްވާފައިވނާަމަ(  ފަހެއް )  5  ދޭގައިފައިވާކަން  ޕއޮނިްޓް   10  ލިޔުން 

މިގތޮުން   ވެ.ނެގެންއނިްޓް ދީޕޮހުށަހެޅުނތްަކަށް މިނިސްބތަުން މަސައްކަތުގެ ފެންވަރަށް    ދޭގތޮަށެވެ. އެއަށްވުރެ ދަށުގެ

 ޕޮއނިްޓް ދނޭީ ތިރީގައިމިވާ ފޯމިއުލާ ބޭނނުްކޮށްގެނެވެ. 

 10  × )ހުށަހެޅި ލިޔުމުގެ އަދަދު / ހުށަހަޅަންޖެހޭ ލިޔމުުގެ އަދަދު(   = ފޯމއިުލާ  
 

ލިޔުމަށވްުރެ ގިނަ ލިޔުން ހުށަހަޅާފއަިވީ ނަމވަެސް، ގުނާނެ އެންމެ ގިނަ އަދަދަކީ   5ޕއޮިންޓް ދިނުމުގައި  

ހެޅި ލިޔުމުގެ ލިޔުމަށވްުރެ މަދުން ހުށަހަޅާފއަިވާ ފަރާތްތަކަށް ޕއޮިންޓް ދޭނީ ހުށަ  5މެވެ.  )ފަހއެް( ލިޔު  5

 ނިސްބަތުންނވެެ.
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  ީޕޮއނިްޓް    04  ގާބިލް ކަމަށް   ފަންނ 

 

ދިނުމުގައި   ޕއޮިންޓް  ކަމަށް  ގާބިލް  ހުށަހަޅާފއަވިާ ފަންނީ  ކަންތައްތަކަށް  މައުލޫމާތު ޝީޓްގައިވާ  ބެލވެޭނީ 

 ތުގެ މަތިންނވެެ.ށް ފުރިހަމވަޭތޯ މއިޮފީހުގެ ކޮމެޓީއަކުން ބެއްލވެުމަށްފަހު އެގޮންމެ ރަނގަޅަޕްރޮޕޯސަލް އެ

 

 ހުށަހަޅުއްވަންޖެހޭ ޑޮކިއުމަންޓް  .3

 ީހިސާބުއަންދާސ 

 ްޕްރޮފައިލ 

 ްސަމަރީ ޝީޓ 

 ަކޮޕީ  ރީވިޔަފާރި ރަޖިސްޓ 

 ެކޮޕީ  ޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސްޓްރޭޝަން ސެޓްފިކެޓްގ 

 ްރީ ކޮށްފައިވާކަމުގެ ލިޔުން.ތިތަކުން ގިންތިއެއްގައި ރަޖިސްޓަކުދި އަދި މެދު ފަންތީގެ ވިޔަފާރީގެ ގިނ 

 ިފއަވިާ ލިޔުން ދީ ންފަރާތްތަކު މަސއަްކަތް ކޮށްފައިވާނަމަ، އެމަސައްކަތް ކުރުވި މޭޓް ހުށަހަޅާފއަވިާ ބާވަތުގެއެސްޓ 

 ަލޫމާތު.ޢުމިހާރު ކުރަމުންދާ މިބާވަތުގެ މަސއަްކަތްތަކާބެހޭ މ 

 ިދުމަތް ދިނުމުގެ ހއުްދއަިގެ ކޮޕީ ކާބޯތަކެތީގެ ޙ 

 ަކޮށްފއަވިާ ލިޔުންތައް ލޫމާތު ޝީޓުގައި ހުށަހަޅަން ބަޔާންޢުމ 

   ު30ގެ ބިޑް ސެކިއުރިޓީ )   1ޑުނަމަ، މަސައްކަތުގެ އަގުގެ %ރުފިޔާއަށްވުރެ ބޮ  500,000.00މަސައްކަތުގެ އަގ  

 ދވުަހުގެ ވެލިޑިޓީއާއެކު( 

  ުފިޔާއަށްވުރެ ބޮޑުނަމަ(ރު 250,000.00މާލީ ޤާބިލްކަން އަންގއަިދޭ ލިޔުމއެް )މަސައްކަތުގެ އަގ 

 

 ޑިސްކޮލފިައިކުރުން  .4

  ްކުންފުނީގެ ޕްރޮފއަިލް ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެ ފަރާތއެްގެ ބިޑ 

 ަފަރާތއެްގެ ބިޑް  ގެ ކޮޕީ ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެރީވިޔަފާރި ރަޖިސްޓ 

 ާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑްތއެވްާޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސްޓްރޭޝަން ސެޓްފިކެޓްގެ ކޮޕީ ހުށަނާޅއުްވާ ފަރ 

  ާންޓަށް ނުފެތޭ ހުށަހެޅމުއެް ހުށަހަޅއުވްާފައވިާނަމަ، އެ ފަރާތއެްގެ ބިޑް މިނިމަން ރކިްއަރމަބަޔާންކޮށްފައިވ 

 ެފަރާތއެްގެ ބިޑް ސަމަރީ ޝީޓް ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތއެވްާނަމަ، އ 
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 ުރަނގަޅ ފަރާތްތަކަށް  އެކިއެކި  މަސއަްކަތް  އަންގއަިދޭ  ގައި  ފެންވަރު  މިބާވަތުގެ  ލިޔުން   2ކޮށްދެއްވާފައިވާކަން 

  ންޓަކަށްބއަިވެރިންގެ އިވެ  500ދުވެގެން  )ލިޔުމުގައި މަ އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑްހުށަނާޅުއްވާ ފަރާތެއވްާނަމަ،  ދވުެގެން  މަ

 ކޭޓަރ ކޮށްދީފައިވާކަން އެނގެން އޮންނަން ވާނެއެވެ.( 

 ާއަހަރު ނުވާ ފަރާތެއް ނަމަ، އެ ފަރާތުގެ ބިޑް   3މަދވުެގެން  އަށްމަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބ 

 ިފަރާތއެްގެ ބިޑް ހުށަނާޅުއްވާ ފަރާތއެވްާނަމަ، އެގެ ކޮޕީ ނުމުގެ ހއުްދއަިކާބޯތަކެތީގެ ޙިދުމަތް ދ 

 ްގިނ ވިޔަފާރީގެ  ފަންތީގެ  މެދު  ގިންތިއެއްގައި ރަޖިސްޓަކުދި އަދި  ކޮށްފައިވާކަމުގެ ލިޔުންތިތަކުން  ހުށަނާޅުއްވާ    ރީ 

 ފަރާތއެވްާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑް

 ުރުފިޔާއަށްވުރެ   500,000.00ހުށަނާޅުއްވާ ފަރާތއެވްާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑް )މަސައްކަތުގެ އަގު  ރިޓީބިޑް ސެކިއ

 ބޮޑުނަމަ(

   ުއަގ )މަސައްކަތުގެ  ބިޑް  ފަރާތެއްގެ  އެ  ފަރާތއެވްާނަމަ،  ހުށަނާޅއުްވާ  ލިޔުން  އަންގއަިދޭ  ޤާބިލުކަން  މާލީ 

 ރުފިޔާއަށްވުރެ ބޮޑުނަމަ( 250,000.00

 ްުފަރާތެއްގެ ބިޑް ލޫމާތއެްކަން އެނގިއްޖެނަމަ، އެޢުލޫމާތަކީ ޞައްޙަނޫން މަޢުވާ މަވާފައި ހުށަހަޅއ 

  ްމަޢުލޫމާތު ފުރހިަމަނުވާ ފަރާތއެވްާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑ 
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ފަރާތްތކަަކުނވްެސް ހުރިހާ  ހުށަހަޅއުްވާ  އަގު  ތަ ، މިމަސައްކަތަށް  ޕްރޮފައިލއްެއް  ބެހޭ  އްޔާރުކޮށް  އެތަނަކާ 

 ނއެވެެ. ޅއުވްަންވާނެއެވެ. މިގޮތުން އެ ޕްރޮފައިލްގައި ތިރީގައި މިދަންނަވާ މައުލޫމާތު ހިމަނާފައި ހުންނަނވްާހުށަ

 ެލާޞއާެއް  ހޭ ކުރު ޚުތަނާބ 

  ުދޭ ޚިދުމަތްތަކާ ބެހޭ މަޢލުޫމާތ 

  ެޕްރޮފައިލް ދއާިދަޢަމވުައްޒަފުންގ 

 ާތާއި މަސައްކަތުގެ ކުޑަބޮޑުމިން ޚުލާސާކޮށް.މިބާވަތުގެ މަސއަްކަތް ހިނގާފައިވާގޮ މީގެ ކުރިން ކޮށްފައިވ 

 ަޚުލާޞާކޮށް.  އްކަތާއި އަގުމިހާރު ކުރަމުންދާ މިބާވަތުގެ މަސ 
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އވްެސް  އެ ގަވާއިދާ ޚިލާފު    މަރުހަލާގއަި  މުގެންމުކޮށް އެ މަސައްކަތް ނިއަދި މަސއަްކަތް ހަވާލު  މަށްފހަުބީލަން ހުށަހެޅު

ނިސްޓްރީ އޮފް އްސަލަ މިވއެްޖެނަމަ، އެ މަގަހަފާ  ފަރާތުންލުވާ  މަސއަްކަތް ހވަާޅާ ފަރާތުން އަދި  ށަހަހުޑް  ބިމެއް  ކަ

 ޅޭނެވެ. އު ކޮމިޓއީަށް ހުށަހެބީލަމުގެ މއަްސަލަ ބަލާ މުސްތަޤިއްލު ރވިި ގެނޭންސްފި

 ވެލޑިިޓީ  .7

 ވެ.ނޑައަޅނަްވާނެއެދުވަހުގެ މުއދްަތު ކަ 30އަޅނާަމަ، މަދުވެގެން މުއދްަތެއް ކަނޑަ ޓިމޓޭް ގައި ވެލިޑޓިީހށުަހަޅާ އެސް

 އެހެނިހެން  .8

 ާކުރިއަށްގެންދ މަސައްކަތއާި،  ދއަުލަތުން  ހޯދާ ޚިދުމަ  ހޯދާ  ބޮޑެތި  އަދި،  ނުހިމަނއަި(،  )ކޮންސަލްޓެންސީ  ތްތަކއާި، 

ސެކއިުރިޓީގެ ގޮތުގައި    ބިޑް  މަތިން،  )އ( ގައިވާ ގޮތުގެ  10.43   ގަވާއިދުގެތަކެތީގެ ޕްރޮޖެކްޓްތަކަށް މާލިއްޔަތުގެ

ނެއެވެ.  ގެރެންޓީ އެއްވެސް ނެގޭ  2%އެއް ނެގޭނެއެވެ. އަދި ޕާރފޯމަންސް ގެރެންޓީގެ ގޮތުގައި  ބިޑް ސެކިއުރިޓީ  %1

ދުމަތް ޚިސާ، މަސއަްކަތް ނުވަތަ  ގައިވާ އެޑްވާންސް ފައި  10.67އަދި މީގެއިތުރަށް ދަޢުލަތުގެ މާލއިްޔަތު ގަވާއިދުގެ  

އެނުވަތަ ދޭނމަަ  ފރަާތަށް  ފޯރޮކޮށްދޭ  ތަކެތި  އެ    އެ  ޕޭމަންޓް ފަރާތުން،  އެއްވަރުގެ  ޕޭމަންޓްއާއި  ޑވްާންސް 

ހުށަހަޅަނވްާނެއެވެ. ގޮ  ގެރެންޓީއެއް  އެޑވްާންސް  މި  އަދި  ގެރެންޓީ  ޕާރފޯމަންސް  ސެކއިުރިޓީ،  ބިޑު  ނެގޭ  ތުން 

ވާން ގެރެންޓީ  ބޭންކަޕޭމަންޓް  ގަބޫލުކުރެވޭ  ސަރުކާރަށް  އިންސްޓިޓިއުޓް  ޖެހޭނީ  ފއަިނޭންޝަލް  ނވުަތަ  ކުން 

  ގެރެންޓީ އަކަށެވެ. ގައި ޤއާިމްކުރެވިފައވިާ( އަކުން އެ ޕްރޮޖެކްޓަކަށް ދޫކޮށްފއަވިާ ސެކިއުރިޓީ ނުވަތަ)ދވިެހިރއާްޖޭ

 ްދައުލަތަށ ފަރާތުން  ލިބޭ  ކޮންޓްރެކްޓް  ހވަާލުކުރެވެނީ،  ޓެކުހއެވްާނަމަ  ކޮންޓްރެކްޓް  އއެްވެސް  އެ  ދއަްކަންޖެހޭ   ،

 ފއަިސާ ދއަްކާ ޚަލާޞްކުރުމުންނެވެ.  

 ުރަޖިސްޓަގައިއެސްޓިމޭޓ މު  އަދި  ފނޮވުާފއަިނުވާ  ފުރިހަމއަަށް  މަޢުލޫމާތު  ފޮނވުަންޖެހޭ  ހަމވަުމުގެ އްރީކުރުމަށް  ދަތު 

 ވެ. އެސްޓިމޭޓެއް ބަލައެއް ނުގަނވެޭނެއެރީވާ ފަރާތްތަކުގެ  ފަހުން، ރަޖިސްޓަ

 ާއް ބަލައެއް ނުގަނވެޭނެއެވެ. އެސްޓިމޭޓެ ގަޑިޖެހިގެން ހުށަހަޅ 
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 ރައީސލުްޖުމްހޫރިއްޔާގެ އޮފީސް 

 ކޯޕަރޭޓް ސާރވިސް އޮފީސް 

 ންސް އެންޑް މއެިންޓަނނަސްްއިނޭފަ

 
 ބިޑް ސަމަރީ ޝީޓް 

 
 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------ވިޔަފރާީގެ ނަން:  .1

 -----------------------ވޔިަފާރގީއަި ވީ އަހަރު:  ރޖަސިްޓްރީކށޮްގނެް  .2

 ------------------------   ރޖަސިްޓރްީ ނަންބރަު:ވިޔަފރާި .3

 ------------------------ ނނަްބަރު:  ޖީ.އސެް.ޓީވިޔަފރާި  .4

 އަށް   10:30،  2023  ޖޫން   20ބިޑު ހުށހަަޅާ ތާރީޚް:    -                                             ގު މސަައްކަތގުެ އަ  .5
 

 

 

 

 ދީފއަިވކާނަް  ލމޫާތުޢު މަ ޞއަްޙަނޫން ، ކށުއެްކމަަށއާި  ދިނމުކަީ  ލމޫާތުޢުމަ ނނޫްޙަޞއަް.  ތކަެކވެެ ލމޫާތުމަޢު ޞއަްޙަ  މާތުތކަކަީލޫޢުމަ  ޝީޓގްއަިވާ މި

 . ޑސިްކޮލފިއަިކުރވެޭނއެެވެ ޑއެްއެބި ނމަަޖެގއިްނއެ
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 -----------------------------ސއޮި:

 ------------------------------ނަން:

 -----------------------------ތާރީޚް: 

 ޖުމްލަ އެކު    ޖީ.އެސް.ޓީ އާ  ތަފްޞީލް  ޢަދދަު 

1 
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